 «Работа проводимая администрацией Евдокимовского сельского поселения  по профилактике наркомании за 2016г».
Администрация Евдокимовского сельского поселения принимает активное участие в работе антинаркотической комиссии и межведомственной комиссии по профилактике правонарушений Тулунского муниципального района . На стенде в КДЦ с.Бадар, МОУ  Бадарской СОШ, МОУ Евдокимовская СОШ размещена информация о вреде наркотических средств, телефоны доверия служб профилактики Тулунского района.
Совместно с участковым уполномоченным полиции , инспектором ОДН, социальным работником   проводятся профилактические мероприятия с семьями находящимися в социально- опасном положении. 
Ведется картотека:
-  семей находящихся в социально –опасном положении -  3   семьи 
-   находящихся в трудной жизненной ситуации –  5   семей , в которых проживает    13 несовершеннолетних детей;
  Все эти семьи с несовершеннолетними детьми, а также семьи находящиеся под контролем регулярно посещаются. 
В ходе бесед изучаются факторы способствующие неблагополучию, оказывается помощь в их устранении. 
Большое внимание уделяется несовершеннолетним, родители которых, не стремятся к исправлению. Этих детей привлекаем к участию в общественных мероприятиях, спортивных секциях, танцевальных кружках. 
На базе КДЦ с. Бадар работает  спортивный зал  со спортивными  тренажёрами, закуплен спортивный инвентарь. Открыт танцевальный кружок.
 За отчетный  2016г период были проведены мероприятия посвященные:
- Всемирному дню здоровья 
- Международному Дню защиты детей (1 июня)
- День России 
- Летние районные спортивные игры
- Дню молодежи России 
-  Всемирный день семьи, любви и верности 
-  День физкультурника 
 В международный день борьбы против курения на улицах с. Бадар волонтеры беседовали с прохожими о причинах курения и их отношении к проявлению этой вредной привычки в общественных местах. В КДС с. Бадар совместно с учениками Бадарской СОШ было проведено мероприятие о вреде курения. Был проведен конкурс рисунков на данную тематику.
[bookmark: _GoBack] Планово ведется работа по выявлению и уничтожению на территории поселения конопли дикорастущей и других наркотико содержащих растений. Работа в этом направлении начата с мая месяца по декабрь. В 2016 году было выявлено и уничтожено 0,30 га конопли около д. Забор.
Администрацией проводится работа со всеми землепользователями - это руководители сельскохозяйственных предприятий, главы КФХ, собственники личных подсобных хозяйств  о необходимости провести работу по обследованию своих земельных участков  и лесополос к ним прилегающих и ответственности, которую землепользователь понесет в случае выявления на его земельном участке факта произрастания конопли, мака или других растений, которые могут быть использованы для изготовления наркотических средств.  Неоднократно землепользователи предупреждались о необходимости регулярного проведения данных работ начиная с мая месяца по конец ноября. 
Считаю, что одним из основных факторов, оказывающих влияние на изменение обстановки в положительную сторону , по прежнему остается активизация профилактической работы всех структур администрации  , сотрудников полиции, наркоконтроля, мы должны создать условия для приостановления роста злоупотребления наркотиками различными категориями населения, прежде всего молодежи и несовершеннолетними, а так же правонарушений , связанных с наркотиками.
  Основной проблемой работы по профилактике  является недостаточное финансирование, администрация своими силами проводит уничтожение произрастания дикорастущей конопли , путем привлечения добровольцев для проведения скашивания на безвозмездной основе.

Глава Евдокимовского сельского поселения                     В.Н.Копанев
 

