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СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ
1. Информация от 02.12.2020г №752 об установлении публичного сервитута в отношении земель, государственная собственность на которые не разграничена .
  
	






                                     
	ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

АДМИНИСТРАЦИЯ
ТУЛУНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА

Комитет по управлению
муниципальным имуществом
администрации Тулунского
муниципального района

665253, Иркутская область, г. Тулун,
                          ул. Гидролизная, 2, тел.: 47020                        .

от «02» декабря 2020 г. № 752


	

Главе Евдокимовского
сельского поселения
В.Н. Копаневу

665212, Иркутская область,
Тулунский район, с. Бадар,
ул. Перфиловская, д. 1 



Прошу разместить в Евдокимовском вестнике и на информационных щитах Евдокимовского сельского поселения следующую информацию:
Администрацией Тулунского муниципального района рассматривается ходатайство об установлении публичного сервитута в отношении земель, государственная собственность на которые не разграничена общей площадью 1,8619 га., в целях реконструкции распределительных электрических сетей 0,4 – 10 кВ уч. на уч. Красноозерский, д. Евдокимово Тулунского района, место расположения: Иркутская область, Тулунский район, согласно схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории.
	Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемых к нему описанием местоположением границ публичного сервитута, подать заявление об учете прав на земельные участки: 665253, Иркутская область, г. Тулун, ул. Гидролизная, 2, адрес электронной почты: kumitulun@yandex.ru. (Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Тулунского муниципального района). Срок подачи заявлений с понедельника по пятницу с 08-00 до 17-00 часов.



Председатель                                              А.В. Вознюк





исполнитель: гл.специалист КУМИ Драпчук М.А.
тел.: 8(39530)47020
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