Протокол
публичных слушаний 
 по проекту решения думы  «О бюджете Евдокимовского муниципального образования на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»
с.Бадар ,ул.Перфиловская ,2

здание МКУК «КДЦ с.Бадар»                                              30 ноября 2021 года

15 часов 00 минут            
             Председательствующий   В.Н. Копанев
             Секретарь      Л.И.Ткач
  Присутствовало   24 человека
                            Вопрос повестки публичных слушаний:

- по проекту решения Думы Евдокимовского сельского поселения «О бюджете Евдокимовского муниципального образования на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»
Копанев В.Н.   - согласно Федеральному закону от 06.10. 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», нам необходимо провести публичные слушания по проекту решения Думы Евдокимовского сельского поселения «О бюджете Евдокимовского муниципального образования на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», опубликованному в газете «Евдокимовский Вестник» от 22 ноября 2021 года № 28(469).
                                 Предлагаю по данному вопросу выступить Здота Л.В.
 Здота Л.В. - Предлагаю принять предложенный проект решения Думы Евдокимовского сельского поселения «О бюджете                                                                                  Евдокимовского муниципального образования на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». 
 Копанев В.Н.      - вопросы, предложения (не поступило). 

                                - предлагаю голосовать за предложенный проект решения Думы Евдокимовского сельского поселения «О бюджете Евдокимовского муниципального образования на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». опубликованный в газете «Евдокимовский вестник» 22 ноября 2021 года № 28 (469)
 Голосовали: «За» - 24 человека «Против» - нет, «Воздержались» -нет.
Копанев В.Н.  - публичные слушания состоялись. Публичные слушания считать закрытыми.
Публичные слушания проводились с соблюдением правил личной гигиены (использование медицинских масок, перчаток), соблюдение социальной дистанции составляет от 1,5 до 2 метров.

Глава Евдокимовского сельского поселения                               В.Н.Копанев
Секретарь                                                                                         Л.И.Ткач
